# 公交车行驶途中冒了烟



疑是电路短路惹的祸,所幸未造成大规模交通拥堵和人员伤亡



本报8月6日讯(记者 刘腾腾 实 习生 孙志文) 6日上午,一辆2路电车在行至十九中站时突然冒起了烟,司机发现后立即停车疏散乘客。路过此处的四名公交车司机拿着车载灭火器上前帮忙。过了十分钟,在众人的努力下,浓烟渐渐散去。公交公司相关负责人称,初步判断,冒烟是因电车车尾处电路短路造成的。

6日上午11点30分左右,一辆2路电车在行驶途中突然冒了烟。记者赶到现场后看到,事故电车正停在十九中车站,电车车尾的后挡板敞着,还有橡胶的味道,电车后挡板附近被熏得乌黑。记者看到,事故电车附近,一名女公交司机正在打电话报警,还有四名身对对。一个交司机下在打电话报警,还有四名身对对。一个大量,对时,也有后挡板喷干粉,电车后面、还停了几辆公交车。十分钟后,消防队员赶到时,此时,车尾处的浓烟已渐渐散

去。二十分钟后,公交集团的拖车赶到,将事故电车拖走。

市民臧女士目睹了电车自燃的全过程,她告诉记者,事发时她正在十九中车站等公交车。这辆2路电车沿台东一路由西向东驶入十九中车站后,突然传来"砰"的一声。她转头一看,这辆2路电车车尾处冒起了浓烟。见状,随即驶入站内的后面的几辆公交车也先后停下,司机们拿着车载灭火器冲向事故电车喷干粉帮忙灭火。由于路上停了多辆公交车,造成了该路段短暂的交通拥堵。

参与抢救的公交车司机徐女士称,当她驾驶公交车驶进十九中站时发现前面的2路电车车尾冒烟,便立即下车上前示意2路电车司机停车,然后拿起她车上的灭火器去帮忙。

公交公司相关负责人称,冒烟可能是电车车尾处电路短路燃烧引起, 事故具体原因正在进一步调查中。

◀路过司机拿出车载灭火器上前帮忙扑灭浓烟。 实习生 孙志文 摄

### 负心男友移情别恋 痴情女友跳楼寻死

狙缆惊奇

本报8月6日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 怀 疑男友有了新欢,在杭州的小 纪赶到青岛监视,却亲眼目睹 男友带新女友回住处。小纪将 男友"堵"在房间里十几个小时,依然难以挽回恋情。一时激 动,小纪要跳楼自杀被民警拦

23岁的小纪与25岁的男友

土果在浙江杭州相识开相恋。相恋四年的时间里,两人共同奋斗,准备攒钱买房。订婚后不久,王某儿时的伙伴张某邀他来青岛发展。征得女友同意后,今年年初,王某来到青岛工作。在一次朋友聚会上,王某结识了青岛女孩小雪,互有好感的两人很快坠入爱河。一天晚上,小纪在给男友打电话时,听到

电话里传来了女孩的声音,这让小纪起了疑心。于是,她带着母亲和妹妹从杭州悄悄来到了青岛,在男友租住的洼里小区对面的旅馆住了下来,打算监视男友的一举一动。

8月5日下午,就在王某带着小雪和朋友张某回住处时,守在附近的小纪和母亲,妹妹上前将几人"堵"了个正着。见

女友突然出现,王某便干脆坦白自己已有新欢的事实。小纪将王某困在房间里十几个小时。王某的朋友张某报了警,称朋友王某被人拘禁。见到王某态度坚决,不愿与自己复合,小纪难掩痛苦就想从三楼跳楼自杀。

流亭立交桥派出所民警赶 到现场后,将小纪救下。

#### 谎称母亡要去奔丧 男子又偷又骗只为玩

本报8月6日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 为了筹钱打游戏,在饭店打工 的孙某先是偷了工友新买的影碟机变卖。 然后又谎称母亲去世要回家奔丧,向老板 讨要路费。身在老家的孙母得知此事后,帮 助民警将儿子抓获。

半个月前,菏泽人孙某从老家来里位 中个月前,菏泽人孙某从老家来工作半 一个月后,孙某嫌工作大会苦,就想辞喻。8月 一个月后,孙某楚工友都在工作时,偷的 5日一早,孙某趁工友都在工作时,偷的 100。随后,他又找到饭店的吕老板,却没有回 一个影碟机塞进了自己撒谎称 母亲突然离世,自己要回家奔丧,却没有回 家的路费,吕老板当即从口袋掏出200元塞 进孙某手中。钱到手后,孙某立即即大了 进孙某手中。钱到手后,孙某立即下恢 后,卖掉影碟机后拿着钱找到老乡王某,两 人一头扎进网吧玩起了游戏。

5日下午,有员工向吕老板反映,自己 放在宿舍里的影碟机被偷。在调取店内 像后,员工们发现偷走影碟机的竟然是后 集。吕老板给孙某打电话,对某吕老板给 某。吕老板给孙某打电话,对 是无人接听。感觉事情不对,吕老板话的 是无人接听。感觉事情不对,吕老板话 是别人,正是孙某的母亲,一切真己去大 是别人,正是孙某的母亲,一切真己去世, 是别儿子为了骗钱竟然撒谎称自己去世, 孙母在电话中称,一定会把孙某找板随后 报了警。

孙母向办案民警提供了孙某正和王某 在一起的线索,恰巧饭店有员工认识王某, 拨通王某的电话后,王某称自己正在杭州 路一家网吧上网。获知这一消息后,民警迅 速赶到这家网吧,将正聚精会神玩游戏的 孙某抓获。

#### ◎ 希鲁晚报·今日青岛

#### 每周四刊登 敬请失

### 《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道, 满足企业招贤纳士的需求 齐鲁晚报・今日青岛每周四推出招聘专刊 行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、 建筑、贸易、广告、金融等行业。



## 版面预定进行中……

#### 本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六) 延吉路人才市场(每周二、五) 海泊桥长途汽车站(每周四) 订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、 财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请读者关注!